

СТЕКОЛЬНЫХ ДЕЛ МАСТЕРА

Компания «Рязанская стекольная Мануфактура» поздравляет своих деловых партнёров, клиентов и всех горожан с Днём стекольной промышленности. В современном мире просто невозможно представить себе жизнь без стекла. В строительстве стекло является одним из самых важных материалов, ведь в каждом доме есть окна. Практически все люди пользуются стекольной посудой, многие носят очки из того же стекла, из этого материала делаются даже скульптуры...

Свой профессиональный праздник работники стекольной промышленности отмечают ежегодно 19 ноября, в день рождения великого русского учёного Михаила Ломоносова, который разработал метод химического изготовления глазури, фарфора и стекла. Кроме того, им же была создана технология производства цветных стёкол, которые широко используются в мозаике.

Сегодня стекольная промышленность России активно развивается, широко внедряя новые энергоэффективные технологии и экологичные схемы производства. На региональном уровне одной из крупнейших компаний в области переработки листового стекла является Рязанская стекольная Мануфактура.

Предприятие, специализирующееся на производстве стеклопакетов любой сложности, было основано в 2007 году. Развитие строительной отрасли региона, рост числа новостроек и малоэтажного строительства, а также появление иностранных инвесторов стали ключевыми факторами, определившими нынешнее состояние компании.

Сегодня Рязанская стекольная Мануфактура — это современное автоматизированное производство, с конвейера которого ежедневно выходят до полутора тысяч стеклопакетов, однако технические возможности предприятия позволяют выпускать больший объём продукции.

Увеличение мощности производства стало возможным благодаря современному оборудованию. Так, в цехе компании функционируют две автоматических линии для сборки стеклопакетов, а само



**Дмитрий Капшин,
директор ООО «Рязанская
стекольная мануфактура»**

оборудование представлено моделями австрийского бренда LISEC. К слову, специалисты, отмечая качество и надёжность оборудования этой марки, нередко сравнивают её с концерном Мерседес, продукция которого признана во всем мире.

В текущем году Рязанская стекольная Мануфактура пополнила свою техническую базу столом LISEC ESL 60/30 для автоматической резки стекла ДЖАМБО-размера, что позволяет минимизировать количество отходов и тем самым снизить ущерб, наносимый окружающей среде.

Компания использует для производства своей продукции листовое флоат-стекло крупнейших заводов России и Белоруссии, таких как Гардиан-Стекло-Рязань и Гомель-Стекло которые давно и прочно зарекомендовали себя в качестве передовых предприятий, развивающихся в ногу со временем.

Создание энергоэффективного стекла — одно из ключевых направлений в деятельности этих компаний. Подтверждая слова о бережном отношении к окружающей среде, учёные создали энер-

гоэффективные типы стекол, каждый из которых позволяет в несколько раз снизить теплопотери в помещениях, при этом не нанося существенного вреда природе и вашему кошельку.

Так, нанесение на листовое стекло серебристого напыления превращает его в «умный» тепловой щит, который позволяет создать комфортную атмосферу в помещении даже в сильные морозы. Ещё одно новшество — мультифункциональные стекла «СОЛАР». Секрет такого энергоэффективного стеклопакета заключается в том, что одно из его стекол покрыто двумя типами напылений. Такой стеклопакет не позволит зною проникнуть в помещение летом, а зимой не выпустит тепло наружу, при этом внешне будет мало чем отличаться от своего обычного собрата.

Одним из важных нововведений компании в 2013 году стала возможность заполнять стеклопакеты инертными газами АРГОН или КРИПТОН. Этот вид продукции, только начинающий осваиваться на рязанском рынке, становится всё более востребованным среди как горожан, так и девелоперов, создающих торговые центры, офисные здания, автосалоны и другие коммерческие объекты, где так важна энергоэффективность.

Кстати, клиентами Рязанской стекольной Мануфактуры являются более 80 региональных компаний. Индивидуальный подход, оперативность и высокое качество изготовления — главные конкурентные преимущества предприятия.

За время своей работы Мануфактура не раз сталкивалась с заказами, братья за которые в силу сложности изготовления не решались предприятия из разных регионов страны. Рязанские специалисты при необходимости могут буквально творить чудеса: придать стеклу любую нужную форму. В качестве примера можно привести строительство развлекательного центра в Клепиковском районе, где по задумке дизайнеров предполагались волнистые стёкла сложной формы, образующие композицию по типу звёздного неба. Этот заказ был выполнен в соответствии с техническим заданием и в минимально возможные сроки.

Говоря о качестве готовой продукции, стоит отметить, что и заводы-поставщики листового стекла, и Рязанская стекольная Мануфактура соблюдают все нормы, установленные ГОСТом и европейскими стандартами качества. Ещё одним залогом качества является использование при сборке стеклопакетов очищенной воды, которая по всем основным параметрам в десятки раз чище дистиллированной. Всё это позволяет получать на выходе стеклопакеты из абсолютно прозрачного стекла высокого качества, долговечные и безопасные в использовании.

**РЯЗАНСКАЯ
СТЕКОЛЬНАЯ
МАНУФАКТУРА**

Рязань, проезд Шабулина, д. 8
тел.: 33-15-99, 30-65-00
www.rsm-rzn.ru

ПО СУЩЕСТВУ

